



ROMÂNIA, JUDETUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CARACAL

RAPORT DE ACTIVITATE

PERIOADA iulie 2012 – iulie 2013

În urma alegerilor locale din iunie 2012, în conformitate cu prevederile legii 215/2001 a Administrației Publice Locale am fost ales și validat în funcția de consilier local pe lista Partidului Social Democrat.

Începând din iunie 2012 am participat la toate ședințele de Consiliu Local precum și în ședințele de comisie promovând împreună cu colegii mei din grupul PSD, o administrație locală bazată pe lege și interesul public. În toată această perioadă am acționat în conformitate cu prevederile legale în vigoare și cu regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Caracal.

În cadrul Consiliului Local sunt secretarul **“COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI DE AMENAJAREA TERITORIULUI, URBANISM, AGRICULTURĂ, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI TURISM”** și membru în **“COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, SPORT, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI”**. În cadrul comisiilor am analizat, propus și aprobat anumiți indicatori de performanță, criterii selective și raționale, condiții materiale și financiare în vederea funcționării cu eficiență a activităților din domeniile de mai sus.

În cadrul **Comisiei pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, agricultură, protecția mediului și turism** în prezența specialiștilor din cadrul Direcției de Urbanism și Amenajarea Teritoriului am desfășurat următoarele activități:

- Avizarea unor studii, strategii, prognoze orientative și programe de organizare, amenajare a teritoriului și a soluțiilor arhitecturale în privința extinderii



ROMÂNIA, JUDEȚUL OLT

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CARACAL

construcțiilor existente la parterele blocurilor situate pe principalele artere de circulație și în celelalte zone.

- Analizarea, avizarea și propunerea spre aprobare Consiliului Local a planurilor de organizare, de dezvoltare urbanistică și de amenajare a teritoriului, precum și a măsurilor necesare realizării acestora.
- Avizarea documentațiilor tehnico - economice pentru lucrările de investiții de interes local;

Am participat la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative de interes local sau județean.

Am participat la ședințele “Consiliului de Administrație” din cadrul Liceului Teoretic “Mihai Viteazul”, în calitate de reprezentant al Consiliului Local.

Împreună cu ceilalți colegi consilieri din grupul PSD am avut o activitate susținută de audiențe cu cetățenii din toate zonele municipiului Caracal.

În calitate de consilier local am inițiat, alături de colegii mei din cadrul Consiliului Local, două proiecte de hotărâre, care ulterior au devenit hotărâri: Hotărârea nr. 54 / 28.09.2012 privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al Municipiului Caracal” domnului Hans Rosenkrantz și Hotărârea nr. 58 / 28.09.2013, privind Amplasarea Monumentului Eroilor din fostul județ Romanați.

În plenul ședințelor Consiliului Local am avut mai puține intervenții deoarece am considerat că punctele de vedere le putem exprima cel mai bine în comisiile de specialitate iar în plen să ne exprimăm în moduri mai deosebite și concrete.

Cu toate că mă aflu la primul mandat de consilier local, am încercat să reprezint cât mai bine comunitatea din Caracal.

Consilier local PSD
Stănescu Octavian